



# 市政协开展集团化办学专题视察活动 推动城乡教育一体化高质量发展

记者 董英晓

本报讯 9月23日,市政协教育文化卫生体育与文史资料委员会组织相关委员就我市推进集团化办学进行专题视察。

近年来,我市秉持政策有要求、现实有需求、百姓有期盼的原则,启动了中小学幼儿园集团化办学改革工作。目前,我市构建了名校+新校、强校+弱校、名校+乡校等集团办学模式,探索出了一条推进城乡教育优质均衡发展发展的新路子。

委员们实地参观走访了后吴小学。去年8月,该校纳入教师进修学校附属小学开展紧密型集团化办学。一年来,教育集团坚持课程共研、文化共

融、师资共享,在学校管理、教师发展、学生成长、质量提升等方面积极探索后小模式,取得明显成效。后吴小学的教师水平、管理能力和教学质量都得到明显提升,办学特色凸显,社会影响力不断扩大,生源不断回流。

后吴小学是我市集团化办学的一个缩影。目前我市学前教育共同体已破茧成蝶,高起点、高定位的成功实践,扩大了学前教育优质资源的覆盖面,缓解了上好园难问题,让农村群众在家门口就能享受与城区基本无差别的优质学前教育。

今年,我市统筹谋划新增8所教育集团,重点将边远山区学校和农村薄弱学校纳入集团化办学,托起山区留守儿童教育底部,努力在百姓家门口办好每

一所学校。

在座谈会上,委员们围绕教育集团管理细则、干部教师培养机制、教育资源共享、办学模式等方面提出了意见建议。他们认为,我市的集团化办学工作处于起步阶段,虽然取得了一定成效,但也存在一些问题。希望相关部门强化资源保障,加强监测指导,龙头学校应担负起责任,发挥优势,进一步缩小校际教育质量差距,让每一名孩子都能享有公平而有质量的教育。

与会的市领导表示,相关部门要在深度、力度上下功夫,全面提升集团化办学水平;要在品牌质量上下功夫,做深、品、字文章;要在体制机制上下功夫,加大支持力度,盘活资源,切实推动我市城乡教育一体化高质量发展。

## 市建设局牵线搭桥 助力灾区蝶变 东阳建工集团向 金坑下位村捐助11万元

记者 应柳依

本报讯 我们已基本完成危旧房拆除工作,正在抓紧对村庄建设进行规划。9月22日,接过东阳建工集团有限公司永康分公司的11万元善款后,唐先镇金坑下位村党支部书记胡浙墩、村委会主任金红灯表示,这笔款项将会用于美丽乡村建设,助力村庄蝶变。

金坑下位村拥有丰富的旅游资源,村里有近千年树龄的银杏树、野生的千年红豆杉,还有石井瀑布、石牛山、三界石、古道等。该村海拔500多米,夏季气温比城区低,是避暑的好去处。此前,受台风“黑格比”影响,该村唯一进村公路被洪水冲毁,400多间老房倒塌,90%田地被淹,损失惨重。

灾害发生以后,金坑下位村党员干部团结一致,按照“先急后缓、先主后次、先生活后发展”原则,全力以赴开展抗台抢险救灾工作,迅速稳定了村民情绪,为全面开展灾后重建工作创造了条件。

在推进灾后重建的过程中,金坑下位村把灾后重建与美丽乡村建设相结合,因地制宜、挖掘优势,加快推动基础设施提档升级。

我们会充分保留地方特色,老房子应保尽保,新设施该建则建,大力推进民宿产业发展,拓宽村民的增收路子。金红灯说。

## 青腾大讲堂 关注 公务人员心理健康

记者 颜元滔

本报讯 9月22日晚,红色成长·青腾大讲堂第五期在市会议中心开讲。青腾大讲堂全体学员、市委组织部机关干部、团市委机关干部、市委党校老师、各学校校长、心理健康教育工作者及市公安局、卫健局、综合执法局、各镇(街道、区)干部约400余人参加。

本期讲堂邀请浙江大学心理学、医学心理学教授赵国秋,开展了公务人员心理健康主题讲座。赵国秋系全国优秀科技工作者、浙江大学医学院研究生导师、浙江省大众心理援助中心首席专家。他以风趣幽默的语言和深入浅出的讲解,为在场公务人员带来压力认知和管理等相关方面知识。

在场的一名干部表示:通过这堂讲座,我对工作压力有了比较理性的认识,也了解了一些管理工作压力、纾解工作压力的方法,非常实用。



## 龙川中路 半封闭施工

9月22日,在龙川中路,几名施工人员正在安装隔离网。据悉,因三江六岸二期工程施工需要,该路段开始进行半封闭施工。 记者 杨成栋 摄

# 范庆元:做群众的“老娘舅”

## 您点单,我代办;我办事,您放心

记者 颜元滔

黝黑的脸庞上总是挂着淳朴的笑容,这是很多人对范庆元的印象。今年65岁的范庆元是城西新区联丰村范宅自然村民情民访代办员。一年365天,每天都可以在代办点找到范庆元。

范宅村不大,但因为靠近工业功能分区,外来人员租住在村里的不少,这给村子管理带了不少的难度。记者在该村民情民访代办登记本上看到,不少矛盾纠纷都涉及本村人和外来人员。

不过,这可难不倒范庆元。和群众打交道这事,范庆元可谓驾轻就熟。原来,范庆元早年间做过村里的会计、支委,退休之前的5年一直在西城流管所担任流动人口专管员,曾被评为优秀专管员。村里哪户人家出租了几间房、住着几个人,范庆元可谓门儿清。这段经

历不仅让范庆元更熟悉村子里的情况,也为他解决村民生活中各类“急难愁盼”问题积累了经验。

外来人员素质参差不齐,发生摩擦在所难免。在范庆元看来,处理这类矛盾纠纷就要一碗水端平,不偏袒、讲道理、讲公平,那么双方都可以接受。

去年,村里有户人家的女儿嫁给了外地人,生了孩子后才发现丈夫嗜酒如命,还常常在酒后动粗。一天清晨6点,夫妻双方再次发生激烈争吵。娘家人气不过,把女婿业务所需的电脑藏了起来。女婿脾气也急,不顾躺在地上的岳父,丢下孩子就要开车走,一家人闹得不可开交。范庆元闻讯赶到现场,安抚双方情绪,了解事情原委。经过范庆元多日的耐心调解,最终岳父归还电脑,并协商解决孩子抚养问题。

像这样的事还有不少。比如去年

村里统一进行外墙粉刷,工人施工中经常发生工具坠落损坏瓦片、衣物的情况。再比如租户把房东的东西弄坏,房东多扣保证金发生争执、工人被机器压坏手指等。不管事情大小,范庆元都是随叫随到,公平处置。

联丰村党支部书记范超雄告诉记者,范庆元为人正直又亲和,不管是本村人还是外地人对他都很有信服。有一次,村里一名残疾人老张和隔壁邻居因为用地问题起了争执,刚好这位隔壁邻居是范庆元的本家人。为了避嫌,范庆元表示不参与调解。但老张说,他对范庆元的为人信得过,坚持要范庆元调解。果然,范庆元调解后,双方都表示满意。

我觉得调解工作就是把握好情与理。一方是乡里乡亲,一方是来这里奋斗的外来人员,不管面对谁,我都要一视同仁,做好“老娘舅”。范庆元说,干一行爱一行,现在他很享受在民情民访代办工作中获得的满足感。

# 永康市 三公 车辆不文明出行行为情况的通报

为持续推进文明素质提升工程,进一步推动我市创建省示范文明城市工作,市创办按照《关于对“三公”车辆不文明出行行为实行通报制度的通知》的规定,对7月20日至8月20日发现有不文明出行行为的“三公”车辆进行汇总,将不文明出行行为累计三次的公职人员私家车和累计两次以上的公共营运车辆(公交车、客运车、公营出租车、网约车)、公务车以及未上报和未完整上报“三公”车辆名单的单位进行曝光。

一、公共营运车辆(公交车、客运车、公营出租车、网约车)、公务车

单位名称	号牌号码	违法行为	主管部门
浙江双飞运输有限公司	浙GL8V72	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 2次	交投集团

永康市创建文明卫生城乡工程领导小组办公室  
2020年9月22日

东虹未建房转让  
3222二间,15858973699  
白垵里别墅转让  
3265白垵里二区别墅  
业主诚心直接转让。花园大,位置优。电话:15258946829,630829  
厂房低价出租  
3356黄务村钢架结构  
800m<sup>2</sup>电话13758981234  
厂房转让  
3359永拖路有400m<sup>2</sup>厂房  
转让。联系电话:13506596122,676122  
寻求投资项目  
3367有资金寻求项目,资金在500万元到2000万元以内,一经合作,分配股份。另招管理人员3名。18357969611  
厂房出租  
3369苏溪2600m<sup>2</sup>,独门独户,有办公室和宿舍。13588610878,231878  
冲床弯管机转让  
3372流水线割管机368883  
出租出售回收  
发电机组13588613758  
厂房房屋转让  
3374长城12000m<sup>2</sup>厂房  
转让,丽州首府354m<sup>2</sup>与白垵里396m<sup>2</sup>转让。17857630281  
密封条厂转让  
3379带防盗、防火门客户。电话:13566913837  
声明  
3387永康市硕果金属制品有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。  
声明  
3388弓塘村胡伟周遗失永康市古山镇人民政府于2019年7月30日开具的浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据原件一份,票据号码:1565220684,代码42101,内容为:建筑安全措施费,票据金额:30000元,特此声明。

# 欢迎刊登分类广告